

Комунальне ремонтно-будівельне підприємство «Зеленбуд»  
Україна, Запорізька область, м. Запоріжжя, Олександрівський район, вул. Базарна, буд. 7,  
поштовий індекс 69063, ЄДРПОУ 05398390

**ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ:**

Предмет закупівлі: взуття (черевики, термоботи-дутики); код 18810000-0 Взуття різне, крім спортивного та захисного за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника.

**Обґрунтування доцільності закупівлі.**

Відповідно до ст. 8 Закону України «Про охорону праці» на роботах із шкідливими і небезпечними умовами праці, а також роботах, пов'язаних із забрудненням або несприятливими метеорологічними умовами, працівникам видаються безоплатно за встановленими нормами спеціальний одяг, спеціальне взуття та інші засоби індивідуального захисту, а також мийні та знешкочувальні засоби. Працівники, які залучаються до разових робіт, пов'язаних з ліквідацією наслідків аварій, стихійного лиха тощо, що не передбачені трудовим договором, повинні бути забезпечені зазначеними засобами. Роботодавець зобов'язаний забезпечити за свій рахунок придбання, комплектування, видачу та утримання засобів індивідуального захисту відповідно до нормативно-правових актів з охорони праці та колективного договору. У разі передчасного зношення цих засобів не з вини працівника роботодавець зобов'язаний замінити їх за свій рахунок. У разі придбання працівником спецодягу, взуття інших засобів індивідуального захисту, мийних та знешкочувальних засобів за свої кошти роботодавець зобов'язаний компенсувати всі витрати на умовах, передбачених колективним договором.

Отже, на виконання норм Закону України «Про охорону праці» та забезпечення працівників підприємства взуттям здійснюється дана закупівля.

**Обґрунтування обсягів закупівлі.**

Обсяги закупівлі визначено на основі фактичної потреби Замовника у взутті в 2025 році.

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі.**

Якісні та технічні характеристики визначено відповідно до особливостей взуття, яке по своїми характеристиками дозволить працівникам виконувати роботу з додержанням вимог Закону України «Про охорону праці».

**Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення.**

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося із застосуванням одного з методів примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: проведений моніторинг цін, шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціну в електронних каталогах системі закупівель «Прозоро», комерційних пропозицій, тощо. Закупівля здійснюється за кошти від господарської діяльності підприємства та кошти місцевого бюджету. Розмір бюджетного призначення визначений відповідно до розрахунку до кошторису на 2025 рік.